
Pořadatel zájezdu: Roman Tandler - tanzone– cestovní a sportovní agentura 

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát 

e-mail: infotanzone@email.cz, www.tanzone.cz, FB: tanzone  

Otevírací doba: 8:00– 16:00, tel.:705 008 403, 602 662 306 

 

 

                                                             

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cena: 890,- /osoba 
 

 

Odjezd:   4:30    IC Kunštát 

                         4:45    Letovice  

                         5:00    Boskovice 

 

 

V ceně zájezdu je zahrnuta doprava a služby průvodce. 

Cestovní pojištění není zahrnuto v ceně. 

 

 

Stuhleck je největší lyžařský areál východního Rakouska a je pravým zimním rájem pro 

všechny typy lyžařů. 

 

Rakousko                           

Stuhleck 

 

 

 

 

 

 

  

Termín zájezdu : 19. 2. 2026 



 

PROGRAM ZÁJEZDU: 

Příjezd po 9 hodině ( dle provozu). Následuje lyžování až do 16:00. Areál umožňuje pouze 

sjezdové lyžování, běžecké trasy většinou nejsou v provozu. Pokud se chystáte na skialp, 

je možné pouze po sjezdových tratích.Příjezd domů do 20 hod.  

Stuhleck 

Stuhleck nabízí 24 km atraktivních sjezdovek, z nichž dvě jsou 4 km dlouhé. Středisko se může pochlubit 

jedním „nej“- a to nejdelší sedačkovou lanovku Rakouska. Během své zimního lyžování můžete využít 

šestisedačkovou lanovku o délce 1800m a čtyřsedačkovou lanovku Sonnenlift, která ujede vzdálenost 2700m za 

pouhých 9 minut. Díky nejmodernějším lanovkám si po rychlém výjezdu užijete dlouhé lyžování. 

Stuhleck láká také osvětleným snowparkem, který je propojený s nočním lyžováním na závodní slalomové 

dráze Weltcuppiste.  

 

S dětmi určitě nevynechejte 5 km dlouhou sáňkařskou dráhu, která je vybavena různými světelnými efekty. 

Jsou na ní rozmanité atrakce a jízda je podkreslena hudbou. Rodiče si mohou užívat upravených tratí a 

poutavých atrakcí a pro děti zajišťuje hlídání pod vedením profesionálů. Můžete zde vyzkoušet i snowtubing. 

 

Pohled na zasněžené vrcholky hor v okolí si můžete vychutnat také z panoramatické restaurace, kde na vás čeká 

rychlé občerstvení. Restaurační služby ve středisku zajišťuje 12 Après-Ski podniků.  

 

Lyžaři mají možnost si zakoupit skipasy i on-line na stránkách střediska Stuhleck (pod Stuhleck Webshop).  

Stuhleck má digitální parkovací systém a zajišťuje 2700 parkovacích míst. Bohatá nabídka zimních aktivit 

a zajímavých akcí během celé sezóny dělá z tohoto střediska jedno z nejoblíbenějších míst zimní lyžařské 

dovolené v Alpách. 
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